



TJEDAN MOLITVE ZA DUHOVNA ZVANJA



PONEDJELJAK
«*Ja te izabrah*» (Iz 41,9)
DAN SVEĆENIČKOG POZIVA

Pozdrav i uvod

Božja je ljubav vjerna i pokazuje svoju nazočnost među ljudima jer izabire pojedince među mnoštvom svojih vjernika. U početku izbora nema zasluga ili povlastica nego besplatnost božanske ljubavi i poslanje služenja koje on sam želi povjeriti pozvanome. Izbor uvijek sa sobom nosi odvajanje i različiti način življenja koji pokazuje djelatnu nazočnost Boga među nama ljudima.

Ovaj dan, kojeg bi mogli nazvati svećenički, ima za cilj molitvu za sve svećenika i razmišljanje o njihovoj uzvišenoj ulozi u zajednici vjernika. Iz toga proizlazi potreba molitve «da Gospodar žetve pošalje radnika u žetvu svoju» (Mt 9,37-38). Poziv mnogim mladima da budu ministri Riječi, Euharistije i duhovnoga vodstva mnogih duša, blagoslov je Božji za obitelj, za župu i za Crkvu i cijeli narod..

«Niste vi izabrali mene, nego ja sam izabrao vas» (Iv 15,16). Tako govori Isus svojim učenicima i tako ponavlja svima nama danas. Među mnogim narodima izabrao je nas da bi pokazao svijetu svoje spasenje i među nama mnogima izabrao je neke da bi podržao i hranio našu vjeru u Njega u svojoj vjernoj i pažljivoj ljubavi prema svima.

Svećenici, za koje danas želimo moliti na poseban način, za nas su znak da nas Bog nije prepustio našoj duhovnoj osrednjosti, nego da nas po njima želi slične sebi.

Nije nas izabrao snagom naših zasluga ili zbog naših sposobnosti nego da nas podigne iz naših slabosti. Zbog toga, dok mu zahvaljujemo za njegovo milosrđe, zatražimo oprostjenje za sve naše grijehе.

Zborna

Pomolimo se: Bože, dobri i milosrdni Oče, Ti koji si spor na srdžbu i velik u ljubavi, gledaj milostivo na osrednjost svog svećeničkog naroda i pošalji svojoj Crkvi mnoge i svete svećenike, da bi oni svojim svjedočanstvom riječju i apostolskim zalaganjem znali oživjeti i obnoviti ovu tvoju zajednicu koja želi, ovdje i u cijelom svijetu, biti živi znak tvogega spasenja u Kristu tvome sinu koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Razmišljanje

Mi teoretski ne odbijamo nasljedovanje Isusa. Masovno se okupljamo na Njegove velike blagdane. Idemo Ga tražiti po raznim svetištima. Ali se još

uvijek krećemo u uvjerenju da se „izvršavanje Božje volje“ bitno sastoji u činjenju nečega. Riječ je o dvosmislenosti koja se nekako može podnositi u društveno-religioznom suznačju kojemu pripada.

Isus silazi upravo u tu dvosmislenost. On tvrdi da ispunjenje djela Boga znači prije svega i uvijek „vjerovati u Njega“. Njega kojega je poslao Otac. Nama se to čini lagana varijacija vidljivoga. Međutim, riječ je o „pomicanju nogu“ iz situacije u koju smo gurnuti grijehom. Mi, prije vrednovanja onoga što možemo učiniti, ili prije promatranja samih sebe kao uzroka činjenica koje iz nas proizlaze, kao misliti neku misao, izgraditi neku cestu, izazvati neki događaj, trebamo vrednovati ono što Bog ima u pameti da učini s nama. Trebamo se sjećati moći iz koje dolazimo i od koje nam neprestano dolaze sva dobra.

Stvoriti se ili biti stvoreni? Pitanje ne izražava osnovnu alternativu, nego nas poziva da uspostavimo red u vlastitom životu. Ustvari, nama se pristoji stvoriti se vjerujući, i vjerujući stvarati se. Naš „kvasac vječnosti“ određen je da u nama stvori „novo stvorenje po Duhu“. Vjerovati znači djelovati po Božju. Dopustiti mu da On u nama čini svoja djela. Vjerovati znači prepustiti se da budemo spašeni, posvećeni, opijeni i ispunjeni Duhom Svetim. Vjerovati znači živjeti povijest kao obvezu ljubavi.

Molitva vjernika

Svećenik: Braćo i sestre, u ovom danu molitve za svećenike, vjerujući u Božju ljubav, molimo ga da nastavi izabirati u našim zajednicama svećenike za potrebe svoje Crkve. Molimo zajedno:

Podigni u svome narodu brojne i svete svećenike.

1. Molimo za Crkvu da, hranjena Riječju i nukana djelovanjem Duha Svetoga, mogne uvijek živjeti u ljubavi i poznavanju Oca u služenju sjedinjenja u zajednici i poslanju spasenja u čitavom svijetu, molimo te.
2. Molimo za sve svećenike da s oduševljenjem propovijedaju Evandjelje i liturgijskim služenjem u zajednici te vide plodove svojih napora u velikodušnom odgovoru Bogu sa strane vjernika, molimo te.
3. Molimo za svećenike koji se osjećaju usamljenima, u krizi, napuštenima da i u trenutcima životnoga mraka ne izgube hrabrost nego da žive u punini osamljenost i prepuštanje Kristu u njegovu putu prema križu, molimo te.
4. Molimo za mlade koji se pripremaju na svećeništvo da Krist za njih postane jedini učitelj i savršeni model besplatne ljubavi, molimo te.
5. Molimo za mladiće da se otvore Božjim pozivima da bi svoj život darovali Bogu i bližnjemu, molimo te.

6. Molimo za našu zajednicu da riječju i primjerom bude potpora svim mladima koje osjećaju Gospodnji poziv i da bude raspoloživa služnju u Crkvi, molimo te.
7. Molimo i za sve pokojne svećenike, posebno za one koje smo poznavali, da ih Gospodin nagradi za njihovo vjerno služenje u Crkvi, molimo te.

Svećenik: Svemoguću vječni Bože, primi naše molitve i usliši naše želje da imamo kršćanske zajednice bogate svetim, dobro pripremljenim, ljudski zrele i vjerne svećenike, da mogu svima nama biti svjedoci tvoje ljubavi. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Prinos darova

Kruh i vino: U ovom kruhu i vinu, prikazujemo ti Gospodine, zalaganje svih svećenika, i svih nas, da u tebi budemo živi kruh koji je s neba sišao za glad svijeta.

Ulje: Gospodine, ovo ulje koje prikazujemo na oltaru znak je tvog blagoslova. Nastavi nam slati svećenika svetih i dostojnih tvog izbora, koji će biti u tvojoj Crkvi kao ulje koje daje miris tijelu, snagu udovima i blaži rane; ulje koje je izvor svjetla i topline te da miris njihova života bude na hvalu i slavu tvog imena.

UTORAK

„*Ti dragocjen u mojim očima*“ (Iz 43,4)

DAN POSVEĆENOG POZIVA

Pozdrav i uvod

Najveća povlastica darovana nama ljudima je ona ljubavi, same Božje ljubavi. Na taj način naša ljubav nadilazi prolaznost i tjelesnost, približavajući se onoj duhovnoj i vječnoj Božjoj ljubavi. Danas želimo moliti na poseban način za sve one koji su kao put Božje ljubavi izabrali posvećenje Njemu na potpun i radikalni način dajući zavjete u Crkvi da će živjeti u nasljedovanju Krista poniznoga, poslušnoga, čistoga i siromašnoga. Posvećeni je život, u kršćanskoj religiji, dar Oca (LG 43) Crkvi po Duhu Svetom da bi u vjernosti Evanđelja bili najkarakterističniji vidovi Isusova života i njegova otajstva u Crkvi i svijetu. Ne postoji apstraktni posvećeni život, nego izražen u različitim oblicima i ustanovama, utjelovljen u konkretne osobe, muškarce i žene, u različitim ambijentima, situacijama, duhovnostima i poslanjima. Posvećeni je život živa uspomena naučavanja i primjera Isusa Krista i evanđeoskih vrednota.

Molimo da naša zajednica bude dostojna takvih ljudi i žena u našoj sredini i da Gospodin mnoge mlade privuče u posvećeni poziv.

Zborna

Pomolimo se. Bože, istinski izvore ljubavi, oče i majko, brate i prijatelju svih ljudi, svojim sinovima koji su se Tebi posvetili i koji su ostavili sve da bi slijedili Krista poniznoga, siromašnoga, poslušnoga i čistoga, udijeli potpunu i radikalnu vjernost tvojoj ljubavi: a našim mladima, žednima pravednosti, ljubavi i istine, udijeli milost ljubavi prema Tebi iznad svega i milost velikodušnog nasljedovanja Krista Tvoga Sina koji s Tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Razmišljanje

Mi smo izmislili razna varljiva mišljenja da bismo uspjeli živjeti i konačno da bismo postojali. Izmislili smo snagu koja sama od sebe sve čini, sama se nameće i sama se potvrđuje. Možemo slobodno govoriti o agresivnosti ili nekom drugom dinamičkom izvoru. Okvir je uvijek isti: potreba da budemo, da se potvrdimo, da imamo.

Bog ne vidi tako naš život. On nije stvorio nas ljude da postanemo proždrljivci prirode i drugih ljudi. Možemo jesti sa svih stabla na zemlji, ali ne i sa stabla spoznaje dobra i zla. Postoji nešto što bježi nama ljudima. Postoji nešto što nam je oduzeto. Ne možemo svime raspolagati kao apsolutni gospodari svega. Ne možemo se ponašati kao da bismo bili Bog.

Nama se pristoji uzeti kruh koji ne dolazi iz i od nas. Pristoji nam se hraniti kruhom koji nam nudi Otac nebeski. To je naša energija koja nas čini ljudima. Uzimanjem tog kruha trebamo priznati da mi nismo stvoritelji kruha. Tu nam je energiju Bog darovao. Sami Bog želi postati naša hrana. „Ja sam kruh života“, veli nam Isus. On, koji nas je stvorio, želi nas uzeti u svoj život. Ali ako se mi ljudi odlučimo na potpunu autonomiju od Boga, želimo se hraniti od sebe, tada je sve izgubljeno. Tada ćemo samo u svojoj misli tražiti istinu. Od svojega ćemo srca tražiti radost. Od vlastite poduzetnosti tražit ćemo uspjeh. Od vlastitog vremena tražiti ćemo rezultate svojega života. I uvijek ćemo se osjećati neuhranjeni i gladni. Puni tuge. Samo nam se bol uvećava. Imamo samo nekoristan, magareći napor. Mi smo siromasi koji bježimo od Boga i znamo da obratiti se znači živjeti s apsolutnom ozbiljnošću. Odlazimo od Boga upravo zato da to ne činimo. Lakše je živjeti neozbiljno nego ozbiljno, odgovorno. No, puno je ljepše živjeti odgovorno, svjedočki, gledajući Sina čovječjega i hraneći se Njime.

Molitva vjernika

Svećenik: Crkva u različitosti karizmi izražava mnogostrukost oblika Božje ljubavi. Dok hvalimo i zahvaljujemo Gospodinu za veliki dar redovničkih zvanja, upravljamo Njemu naše ponizne molitve da se nikada ne umori pobuđivati u srcima mladića i djevojaka želju da ga ljube i nasljeđuju u velikodušnosti i radikalnosti. Milimo zajedno i recimo:

Gospodine, Crkva Ti zahvaljuje za posvećeni život.

1. Hvalimo te i blagoslivljamo te, Svemogući Oče, jer po svojem Duhu pozivaš brojne svjedoke svoje ljubavi koji obogaćuju i čine Crkvu dragocjenom u tvojim očima, primi našu hvalu i zahvalu, molimo te.
2. Hvalimo te i blagoslivljamo te, Duše Mudrosti, za sve posvećene osobe brojnih Redova, Instituta i Kongregacija prisutnih u svijetu. Zahvaljujemo ti za vjernost tvojoj ljubavi u poniznosti i jednostavnosti svakodnevnoga života, primi našu hvalu i zahvalu, molimo te.
3. Hvalimo te i blagoslivljamo te, Kriste Gospodine, za sve mlade koji, odlučni podnositi kušnje života i pobijediti napasti zloga, slijede tvoje stope na putu križa i svjedoče radikalnim prinosom svojega života da si ti sakrament savršene Očeve ljubavi, primi našu hvalu i zahvalu, molimo te.
4. Hvalimo te i blagoslivljamo te, sveprisutno i vjerno Trojstvo, i molimo Te, potakni u našim mladima: velikodušna srce za ljubav prema Tebi jedinom dobru, čiste pameti da upoznaju Tebe neograničenu Mudrost, i snažnu volju da te slijede u životu posebnog posvećenja Tebi, molimo te.
5. Hvalimo te i blagoslivljamo te, Kriste Gospodine, koji si dao život za nas, pomози svima koji su izabrali život u zajednici da se ljube živeći u bratskoj povezanosti, molimo te.
6. Hvalimo te i blagoslivljamo te, Kriste Gospodine, i oprosti svima nama koji te slijedimo naše izdaje, nedosljednosti, nevjernost i osrednjost, i pomози nam da naš posvećeni život iz dana u dan postane što sličniji tvojem životu, molimo te.
7. Hvalimo te i blagoslivljamo te, Kriste Gospodine, i molimo za sve pokojne posvećene osobe da ih ti povedeš onamo gdje su vječne radosti, molimo te.

Svećenik: Primi, dobri Oče, naše molitve i blagoslovi sve posvećene tebi: daruj im vjernost u pozivu, dosljednost u nasljedovanju i snagu u poslanju, da bi evanđeosko savršenstvo kojem teže bilo za njih i za sve vjernike svjetlo na putu i potpora u poteškoćama. To te molimo po Kristu gospodinu našem. Amen.

Prinos darova

Kruh i vino: Ako pšenično zrno ne umre, ne donosi ploda, ali ako umre donosi mnogo plodova. Kruh i vino koje Ti prikazujemo, Gospodine, znak su ploda koji svatko od nas treba biti u punoj raspoloživosti da izgubi sebe samoga kao pšenično zrno ili bobica grožđa da bi postali Tvoje tijelo darovano za spasenje svijeta.

Pladanj s dragocjenim predmetima: Ovaj pladanj s dragocjenim predmetima simbol je ljepote i čudesnosti koju Ti izvodiš u svakom čovjeku i na poseban način u onima koji svoje živote potpuno predaju u Tvoje ruke. Kao što ovaj pladanj čine dragocjenim predmeti koji se na njemu nalaze, neka tako uvijek bude dragocjena u tvojim očima čitava Crkva gdje posvećeni Tebi svijetle svetim svjetlom i rasvjetljuju cijelu zemlju.

SRIJEDA

“Blagoslovit ću te...!” (Post 22,17)

DAN BRAČNOG POZIVA

Pozdrav i uvod

Draga braćo i sestre, obitelj je u srcu Božjeg nauma za čovjeka. U Svetom pismu čitamo da je Bog stavio čovjeka u “vrt” gdje je mogao naći nekoga sebi sličnoga da njih dvoje postanu jedno tijelo. Brak je poziv. Nije subjektivni, samovoljni izbor. Nije ni nužnost, nego odgovor na Božji poziv.

Obitelj je vrt bogat životom i svakovrsnim plodovima, gdje se netko rađa kao plod jedinstva ljubavi u različitosti; raste u uzajamnoj pomoći učeći se poštivanju, služenju, praštanju, suočavanju s braćom koju nije birao, nego su mu dar, i zori kada, prihvaćajući Boga kao Obitelj, zalaže se da čitavo čovječanstvo postane velika Božja obitelj.

Danas molimo za sve koji smo, na jedan ili drugi način, uključeni u taj Božji naum, a posebno molimo za one koji su pozvani na bračni poziv.

Zborna

Pomolimo se: Vječni i svemogući Bože, Ti koji ljubiš ljude očinskom i majčinskom ljubavlju i koji ne prestaješ pokazivati svoju zaručničku vjernost prema svojem narodu ljubavlju koja je model svakoj ljubavi, molimo te, blagoslovi sve obitelji svijeta i daj svim bračnim drugovima vjernost, radost, ljubav, mir i zalaganje da bi mogli biti tvoji službenici u svijetu. To te molimo po kristu Gospodinu našem. Amen.

Razmišljanje

Isus, svjestan onoga što volja nekoga može proizvesti, u privatnom i javnom životu, stiže nam s drugom izjavom kojom naviješta volju Onoga koji Ga je poslao. Na prvi pogled nema velike razlike između volje jednoga i volje drugoga. Međutim, započinje prevrtanje sudbina. Volja Onoga koji je poslao Isusa apsolutno nije usporediva s našim privremenim projektima. „Ja danas ispunjam svoju volju“, veli Bog. I tako čini. Ta je volja savršeno dobra. Kada Bog djeluje, djeluje prema nama u punini svoje dobrote. Njegovo je djelovanje prema nama uvijek u našu korist. Njegov je naum čisto milosrđe. Naša je nesreća što se često igramo bogatstvom Božje dobrote.

Zato je planetarna utjeha znati da postoji ta volja i da je možemo ostvariti u našoj povijesti. To je volja Onoga koji je poslao Isusa. Ta nam rečenica pribavlja uzvišenu propusnicu. Otvara nam put istini i radosti koje su nas došle tražiti. Ne čudimo se da nam Isus, poslije te izjave, nudi dar nad darovima. Nudi nam samoga sebe koji je postao kruh. Našim očima, naviklim na odsutnost sunca, pojavljuje se svjetlo života. Sada možemo izići iz podzemnog rova naših projekata da ispunimo pluća vjetrom istine koja nas osposobljava da konačno izgrađujemo grad dobro utemeljen. Volja Božja znači ljubav, ne samo kao strast, nego i kao sposobnost djelovanja. Volja je Očeva da nam dade Sina, da u Njemu vidimo Njegovu ljubav za nas i da Ga prihvatimo.

Molitva vjernika

Svećenik: Draga braćo i sestre, zazovimo Božji blagoslov na sve ljude koji su, da bi bili što sličniji njemu, osnovali obitelj, znak ljubavi i saveza vjernosti u njegovo ime. Molimo i recimo zajedno:

Gospodine, blagoslovi sve naše obitelji.

1. Gospodine, blagoslovi cijelu Crkvu da kao velika obitelj rađa i odgaja nove obitelji koje će svojim životom i vjernošću dati novu snagu samoj tvojoj Crkvi, molimo te.
2. Gospodine, blagoslovi sve vjenčane, da svaki dan znadu obnavljati svoj “DA” u uzajamnoj ljubavi i vjernosti i da u životnim poteškoćama znadu pronaći nužnu snagu i vedrinu da budu “jedno tijelo”, jedno srce i jedna duša, molimo te.
3. Gospodine blagoslovi i oprosti onima koji su zavedeni vlastitim sebljubljem i napastima zloga uništili čudesnost svoje ljubavi i nalaze se osamljeni u situaciji koja ne odgovara niti jednom Tvojemu naumu. Pomozimo im nadvladati poteškoće odnosa i daruj im nutarnju vedrinu i mir, molimo te.

4. Gospodine, blagoslovi sve obitelji da bude ozračje Božje ljubavi i mjesto istinskog odgoja djece na njihovu putu prema ljudskoj i kršćanskoj zrelosti, molimo te.
5. Gospodine blagoslovi sve naše mladiće i djevojke koji se pripremaju da velikodušno odgovore pozivu na brak. neka njihova ljubav bude uvijek živi i konkretni znak besplatne Kristove ljubavi za Crkvu, te slobodni od težine egocentrične afektivnosti budu raspoloživi biti potpora jedno drugome, molimo te.
6. Gospodine, blagoslovi sve supružnike koji ove godine slave jubilej svojega braka. Njihova prisutnost među nama znak je tvoje vjernosti koja nas nikada ne napušta i koja nam pokazuje, preko njih, da je ljubav strpljiva, velikodušna, da nije zavidna, da se ne hvali, da ne traži vlastiti interes, da ne upada u srdžbu, da ljubav sve oprašta, sve podnosi, svemu se nada i da nikada ne prolazi, molimo te.
7. Gospodine, svojom nebeskom milošću odjeni sve naše pokojne da ti mogu vječno klicati, molimo te.

Svećenik: Svemogući, vječni i dobri Oče, tvoja ljubav i tvoja vjernost garancija su novoga života. Blagoslovi i učini plodnima sve bračne drugove i daruj im srce spodobno ljubiti kao što ti sam ljubiš. Primi naše molitve i blagoslovi naše obitelji da uvijek budu mjesto slušanja tvoje Riječi i plodan teren za sve pozive. To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Prinos darova

Kruh i vino: Kruh i vino su za svaku obitelj nužna hrana za život i znak napora da bi ih priskrbili. Prinoseći ih na oltar, izražavamo zahvalnost Božjoj ljubavi i molbu da niti jednoj obitelji ne nedostaje svakodnevni kruh, kao i obvezu svake obitelji da ga dijeli sa siromašnijim obiteljima. Ovaj kruh i vino, što ti prikazujemo Gospodine, primi kao znak našeg darivanja Tebi u ujedinjenosti i solidarnosti sa svim obiteljima svijeta.

Košara puna plodova: U kršćanskom braku supružnici ostvaruju puninu svoje ljubavi u Bogu i izražavaju bogatstvo njegova blagoslova u djeci i stvarima. Ova košara puna plodova, znak Božje providnosti i čovjekova rada, pokazuje da smo samo u tijesnoj suradnji s Bogom ljudi mogu kušati preobilje njegovih blagoslova i biti za svako stvorenje glas koji hvali Boga.

ČETVRTAK

“Govorit ću tvome srcu!” (Hoš 2,16)
DAN KONTEMPLATIVNOG POZIVA

Pozdrav i uvod

Mi smo navikli na riječi. Mnoge riječi. Previše riječi. Prevelik broj riječi često je znak praznih riječi. Ipak ništa ne postoji bez riječi. Govoriti znači komunicirati, poznavati, ljubiti... Bog stvara svojom Riječi, sluša tužaljke svoga naroda, i Riječ se nikada ne vraća Njemu a da prije ne postane Riječ spasenja. Riječ je dijalog, zajedništvo ljubavi. Naš je Bog onaj koji govori srcu, onaj koji kontemplira čovjeka. On je Bog koji uživa u dijalogu. Osobe koje se posvećuju u kontemplativnom pozivu preuzimaju, u ime svih ljudi koje nose u svom srcu, posebnu misiju slavljenja Boga u Kristu i Duhu dajući velik prostor slušanju njegove Riječi klanjanju i hvali, posredništvu za sve, slavljenju Euharistije na taj način da čitav život postane molitva. Tipičan njihov apostolat jest onaj proročki ili objaviteljski nekog snažnog svjedočanstva: podsjećaju sve kršćane na apsolutnost Boga i na pravi poziv čovjeka, a to je traženje Boga, te na relativni karakter i kratkotrajnost zemaljskih interesa, i eshatološku stvarnost prema kojoj smo se zaputili.

U ovom dana poziva na kontemplativni život želimo moliti za posvećene kontemplativnog tipa da bi uvijek bili otvoreni dijalogu srca srcu s Bogom i da pokažu čitavoj Crkvi neizrecivu Božju ljepotu koja prodire u pamet, u srce i u volju svakoga čovjeka koji se stavi u slušanje njegove Riječi.

Zborna

Pomolimo se: Bože, milosrdni Oče, Ti koji uživaš govoriti srcu svojih vjernika koji su posvećeni u tvojoj ljubavi i koji su “navikli” na tvoju Riječ, pruži svoju pomoć i nama ovdje okupljenima u tvoje ime: prosvijetli naše pameti i govori našem srcu da mognemo živjeti sve više ujedinjeni u tebi i u tvome Sinu koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Razmišljanje

Tko ide Isusu, novom govoru, čuje nove stvari. Potrebno je jednostavno vjerovati. Tko god vjeruje Njemu i tko se približava govoru-Isusu, vjeruje Ocu. Njegov govor nije kozmička istina, nego istina koja direktno pada na našu kožu. Štoviše, direktno ulazi u naše srce. Njegov je cilj promijeniti naše srce. Još točnije, želi naše srce učiniti sposobnim za poznavanje. Dakle, želi nam dati novo srce. To preobražavajuće djelovanje ne odnosi se samo na neke vidove naše ljudskosti: na dobre osjećaje, na pravedne ideje

ili ispravnu savjest. Otac u Isusu, s punim autoritetom i moću, izgovara našu obnovu, toliko važnu da se treba usporediti s rođenjem odozgor i uskrsnućem, da bismo imali neku ideju o čemu se radi. Na nama je da se u svojoj slobodi otvorimo toj obnovi. Istina, On nas je „stvorio bez nas, ali nas neće spasiti bez nas“.

Prihvatanje Sina, Očev je dar. To je Njegovo najizvrsnije djelo. On privlači svakog čovjeka Sinu da postane sin. To privlačenje Oca, premda je otajstven, urođeno je svakom čovjeku, jer je Njegov sin. On djeluje u našem srcu privlačeći nas svjetlu i životu, prema Sinu u kojemu nam se daruje kao Otac. Ako je prije postojao zakon, ispisan na kamenim pločama, sada sami Bog piše u našim srcima svoju riječ. Ako slušamo to unutarnje privlačenje, prianjano Sinu i poznajemo Oca. Bez unutarnjeg je privlačenja apsolutno neshvatljivo kako možemo postati kršćani. Zasigurano ne putem indoktrinacije ili križarskih ratova.

Otac nas je u Isusu poučio na jedinstven način da ne ostanemo zatvoreni u sebe, osobe nesposobne za univerzalnu ljubav. Blaženi mi ako se dopustimo poučiti od Boga.

Molitva vjernika

Svećenik: Draga braćo i sestre, prosvijetljeni riječju koju smo čuli i poučeni primjerom mnogih velikodušnih osoba koje i danas ostavljaju sve da bi slijedile Krista koji ih poziva na kontempliranje Oca, obratimo mu se našim poniznim molitvama i recimo:

Prosvijetli, Gospodine, naše srce svjetlom svoje Riječi.

1. Molimo za Crkvu na čitavoj zemlji, da obogaćena i poučena primjerom i svjedočanstvom posvećenih u kontemplativnom životu, prosvijetljena Božjom Riječi, mogne svima prenijeti svjetlo njegovog spasenja, molimo te.
2. Molimo za sve redove kontemplativnog života da njihova prisutnost bude znak da sve prolazi i da je sve kratkotrajno, a da samo Bog ostaje i potpuno obogaćuje onoga tko ga traži iskrenim srcem, molimo te.
3. Molimo za sve one koji su pozvani na taj znakoviti poziv da bi se mogli posvetiti kontempliranju Boga slušajući njegovu Riječ sa srcem u rukama i posvetiti svijet govoreći Božjim srcem o svim problemima koji danas muče našu civilizaciju, molimo te.
4. Molimo za sve one koje Bog poziva na savršenu ljubav, da njihov život bude neprestana hvala i zahvaljivanje jedinom i istinskom Dobru, molimo te.

5. Molimo za našu zajednicu da bude obogaćena brojnim i svetim zvanjima u kontemplativnom pozivu i da naši mladi nemaju straha reći svoj DA Gospodinu koji poziva, molimo te.
6. Molimo za nas ovdje prisutne da i u nama gori srce dok slušamo Božju Riječ i da ga prepoznamo kao jedinog Učitelja i Spasitelja, molimo te.

Svećenik: Bože i Gospodine svemira, nebo i zemlja ne mogu ta obuhvatiti a ti se udostojiš boraviti u srcu ljudi koji se otvore tvojoj Riječi, primi ove naše molitve koji ti upravljamo za samu tvoju slavu u Kristu tvome Sinu i Gospodinu našem. Amen.

Prinos darova

Kruh i vino: Kruh i vino što prikazujemo za Euharistiju, dok se sjećamo svakodnevne hrane koja je pomoć našoj fizičkoj slabosti, poziva nas na nadvladavanje svih naših ljudskih sigurnosti. Ti si sam, Gospodine, rekao da čovjek ne živi samo od kruha koji je ekonomsko, društveno, afektivno pa i religiozno uređenje, nego od svake riječi koja izlazi iz tvojih usta, što je uvijek poziv da vidimo preko ovozemaljskih stvarnosti, da bismo mogli slijediti tebe jedino i najviše Dobro.

Svjetiljka: Svjetiljka na putu, sigurnost je za onoga koji dolazi tebi Gospodine. Ova upaljena svjetiljka znak je naše želje i naše molitve da put nas kršćana bude uvijek popraćen mnogim velikodušnim osobama kontemplativnog života koje bi kao upaljena svjetiljka obasjavale naše korake prema tebi Gospodine. Uvećaj u nama želju da postanemo svjetlo za druge.

PETAK

“Dat ću ti vijenac života!” (Otk 2,10)

DAN MISIONARSKOG POZIVA

Pozdrav i uvod

Ne postoji poziv kojeg ne prati poslanje. Svi kršćani, snagom krštenja, imaju obvezu nošenja Evanđelja svim narodima. Niti jedan kršćanin ne može spavati mirnim snom znajući da u svijetu postoji skoro 4 milijarde ljudi koji još ne poznaju Krista.

I nama danas ovdje prisutnima Pavao nastavlja govoriti: “Ali kako da prizovu onoga u koga ne povjerovali? A kako da povjeruju u onoga za koga nisu čuli? Kako pak da čuju bez propovjednika? A kako propovijedati bez poslanja? Tako je pisano: Kako li su ljupke noge onih koji donose blagovijest dobra!” (Rim 10, 14-15).

Danas, na dan misionarskog poziva, želimo moliti za cijelu Crkvu da uvijek osjeća misionarsko zalaganje kao prioritet kod svih naroda i da naša zajednica mogne doprinijeti evangelizaciji svijeta šaljući svoje misionare.

Zborna

Svećenik: Bože, Oče svih ljudi, Ti koji pozivaš u svakom trenutku povijesti i šalješ svoje izabranike u svim pravcima svijeta, Tebe molimo: pošalji mnoge radnike u svoju žetvu da svi ljudi svih rasa i nacija mognu vjerovati u tebe, jedinoga Boga Oca i naučiti ljubiti i služiti u nasljedovanju Tvoga Sina našega Spasitelja koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Razmišljanje

Isus vodi nas slušatelje, korak po korak, do konačne istine. On nam sam opisuje blaženo stanje onih koji prihvaćaju nebesku hranu. „Tko jede moje tijelo i pije moju krv ima život u sebi“. Ponuda da budemo sutjelesni i sukrvni je sve. Toliko je velika da mi ljudi riskiramo da se izgubimo. Ipak nam je Ljubav neprestano nudi. Nema nam drugoga načina da izbjegnemo smrt osim strastvenoga prianjanja onome koji je Život. Rezultat tog pristajanja je presnažan. Potpuno nova znakovitost života koji postaje postojanje-za-Oca kao ono Kristovo. Također nova znakovitost osobne uzajamnosti koja se uzdiže na dominirajuće prijateljstvo sa samim Kristom. Konačna znakovitost činjenice da ćemo umrijeti koja se preokreće u apsolutni život postaje uskrsnuće.



U međuvremenu, u ovom svijetu, trebamo uzeti mudrost kao suputnicu života, vjerni i velikodušni težeći pobožnosti, pravednosti i vjeri. Pozvani smo živjeti za Boga u Isusu Kristu. I ovo, u stvarnom svijetu, čini se program nepromišljen, presmion, ali nije. Koliki, danas kao i jučer i sutra, žive kako se pristoji svetima. Ne izdaju i u najtežim prilikama svoje dioništvo nebeskoga poziva. Euharistija ih podržava. Iz nje izvlače snagu Riječi i ostaju sveti narod.

Vrhunac Božjega nauma stiže tako u svijet na najbliskiji način. Kruh svakodnevnosti je Njegova trajna prisutnost. Bogojavljenja, bogate pokretima i simbolima, završila su. Ljubav je naumila smjestiti se u svakodnevnicu dana. I to sa sobom ne nosi nikakvu banalizaciju otajstva. Štoviše, briše banalnost i neznakovitost, jer sve postaje slava i radost i put zajedništva treba se širiti cijelim postojanjem, na sve prilike i na sva djelovanja našega života. Isus nam je darovao nenadmašivo. Na nama je da to shvatimo i živimo.

Molitva vjernika

Svećenik: Draga braćo i sestre, uputimo naše molitve Bogu Ocu koji želi spasiti sve ljude, da svijet ne bude nikada lišen misionara koji, dok navješćuju Evanđelje svima narodima koji ne poznaju Krista, budu hranjeni i osnaženim misionarskim duhom svih kršćana. Molimo zajedno i recimo:

Gospodine, uvećaj broj misionara.

1. Naviještati Evanđelje nije hvastanje nego dužnost, veli sv. Pavao. Molimo da čitava Crkva, Papa, biskupi, svećenici, redovnici, redovnice i laici potroše sve svoje energije u molitvi, žrtvi i ekonomskim sredstvima da bi Krista upoznali oni do kojih nije stigla Radosna vijest, molimo te.
2. Novo ime za mir je solidarnost, veli papa Ivan Pavao II. Molimo da svi ljudi koji žive u izobilju duhovnih i materijalnih sredstava shvate da ne postoji spasenje za njih ako ne nauče podijeliti svoja dobra sa siromašnijom braćom, molimo te.
3. Idite i radite u mojem vinogradu, veli Isus u prisposobi. Molimo da svi kršćani, bilo koje životne dobi i situacije, prihvate rad u vinogradu Gospodnjem prema vlastitim mogućnostima da bi pomogli Crkvi u njezinom naporu da donosi Krista u čitav svijet, molimo te.
4. Idite po čitavom svijetu i propovijedajte Evanđelje svakom stvorenju, veli Krist svojim učenicima. Molimo da današnji mladi, slobodni od svakog tipa ropstva koje ih uništava, mognu velikodušnošću srca i zalaganjem života u misionarskom pozivu navješćivati Evanđelje i približavati ljude Bogu i međusobno, molimo te.

5. Poći znači pomalo umirati, veli narodna poslovice. Molimo za sve misionare koji ove godine odlaze onamo gdje ih Gospodin šalje da bi navješćivali njegovu Radosnu vijest, neka nikada ne osjete osamljenost i da ih cijela Crkva bude blizu molitvom, žrtvom i svakim tipom materijalnih i duhovnih dobara, molimo te.
6. Tko izgubi svoj život zbog mene, taj će ga sačuvati, veli Isus. Molimo za sve misionare koji su, zbog navješćaja Kristova Evanđelja, bili progonjeni, zatvarani i pogubljeni, neka im Gospodar žetve bude vječna nagrada, molimo te.

Svećenik: Svemoguć i vječni Bože, primi naše molitve i oprosti nam ako opet inzistiramo: uvećaj broj misionara koji bi ponijeli Evanđelje svim narodima i pobudi u našim mladićima i djevojkama obnoviteljski zanos za navješćajem u svijetu Spasitelja Krista Tvoga Sina koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Prinos darova

Kruh i vino: Kruh i vino što Ti ih danas prikazujemo, Gospodine, željeli bi biti znak jedinstva i zajedništva svih ljudi svijeta i svih kršćana u tvojoj jedinjoj Crkvi.

Nažalost, mi smo kršćani razjedinjeni i u čitavom svijetu ne živi nijedan tip jedinstva koji bi poštivao različitost naroda. Sami kruh koji je kao i zrak pravo svih, postao je privilegij nekih. Koliki i danas, posebno djeca, umiru od gladi, a mi sebi dopuštamo trošenje silne količine novca da bi rekli jedni drugima kako se volimo.

U prinosu ovoga kruha i vina koji su nužni za Euharistiju, tražimo od tebe Gospodine oprostnje... (stanka).

Udijeli nam Gospodine da kušamo ljepotu sjedinjenja svih kršćana i svih naroda i učini da shvatimo nužnost podjele svih naših dobara.

Knjiga Evanđelja: Najveće dobro koje nam je preneseno je Evanđelje. To je Radosna vijest u osobi Isusa Krista, neprestano slušana i navješćivana.

Ovo Evanđelje koje prikazujemo na oltar znak je našeg misionarskog zalaganja da Krist stigne do svih krajeva svijeta i svih kršćana. Ono je znak da se Crkva, potpomognuta zalaganjem misionara, mogne osjetiti svjetskim građaninom.

SUBOTA

“*Dođi i slijedi me. Učinit ću te ribarom ljudi!*” (Mt 4,19)

DAN POZIVA NA NASLJEDOVANJE ISUSA

Pozdrav i uvod

U molitvi koju mnogi od nas izgovaraju svaki dan, “Klanjamo ti se, Bože moj”, mi zahvaljujemo Gospodinu ne samo što nas je stvorio, nego nadasve što nas je učinio kršćanima. Biti kršćanin dragocjen je Božji dar kojeg ne smijemo naivno spiskati. Ako nas Gospodin zove, zašto ga ne slijediti? I ako nas šalje spasiti druge zašto ne krenuti?

Današnji dan je poziv na molitvu da se svi, a na poseban način mladi, stave na raspolaganje Bogu koji zove. Dati kredit Bogu i imati povjerenje u njega, već je zalog vječnog života i postaje snaga i garancija pridobivanja ljudi za njega.

Svrha današnje molitve je ta da shvatimo da biti kršćanin znači naučiti svaki dan sklanjati riječi poziva, nasljedovanja i poslanja; imati pozitivnu raspoloživost da bi shvatili Božji nauma nad nama i da bi ga slijedili postajući ribari ljudi.

Zborna

Pomolimo se: Kriste, Gospodaru neba i zemlje, ti koji poznaješ srca svih ljudi i ne prezireš nikoga u njegovoj malenosti i njegovom siromaštvu, udijeli svojim vjernima milost da prihvate tvoj poziv i velikodušno te slijede na tvom putu prema Jeruzalemu i putem propovijedaju i svjedoče tvoje spasenje svim ljudima koji su gladni i žedni tebe, koji si Spasitelj i Otkupitelj u vijeke vjekova. Amen.

Razmišljanje

„Tvrda je to besjeda“, vele mnogi. Stoji li tvrdoća u Isusovoj riječi ili u našem srcu koje ne prihvaća Njegovu riječ? Zbog tog razloga pitanje „tvdog govora“ je izmišljotina. Oni Isusovi učenici koji poslije euharistijskog govora ne idu više s Njim, ne odbijaju logičnu poteškoću, apsurdnu misao. Oni odbijaju mogućnost da konkretno prihvate drugi prijedlog života koji Isus predlaže.

Isus je jasno opisao novo antropološko stanje koje je došao započeti s nama: sinergija, simbioza, zajedništvo osoba, uzajamno djelovanje. Ne nedostaju termini da izreknu zadivljujuće otajstvo našega oboženja.

Da bi bio shvaćen, Isus traži vjeru. Ali shvatiti neki govor kao ovaj uključuje prihvaćanje uznemirujuće promjene. Živjeti „s“ Kristom, „od“ Krista, „po“ Kristu, „u“ Kristu. Čini nam se da te formule napadaju s unutarnjim nasiljem maleno selo našega ja. Naši projekti i želje, naši sudovi i vrednote, naše odluke i ugone, sve je obavijeno novom prisutnošću koja izjavljuje: „Tko izgubi život zbog mene, naći će ga“.

Ovdje nije riječ o „tvrdoj besjedi“, nego od „tvrdoj“ stvarnosti, ako želimo nazvati tvrdim ono što ima snagu i hrabrost da srušimo našu babilonsku kulu, kaotičnu izgradnju koju mi veoma lako nazivamo „ljudska zrelost“.

Isus zna što se krije u našem srcu. On upravo zato ne ostavlja prostora nesigurnosti. „Želite li i vi otići?“ Nije to pitanje nekoga tko se osjeća pobijedenim. To je pitanje Onoga koji je tužan zbog neprihvatanja drukčijeg postojanja.

Svi smo pozvani na zajedništvo s Kristom. Da, to znamo. Jesmo li svjesni koju promjenu sa sobom nosi? Jesmo li raspoloživi doslovno biti „novo oblikovani“ Božjom moću?

Molitva vjernika

Svećenik: Draga braćo i sestre, molimo Boga, našega Oca koji se je udostojao izabrati nas u svojem djelu spasenja za čovjeka, da mogremo uvijek prihvatiti njegov poziv da postanemo učenici i apostoli po njegovoj volji. Molimo zajedno i recimo:

Gospodine, ako želiš, mene pošalji.

1. Gospodine, mi smo tvoja Crkva, sveta i grešna, kontradiktorna u izborima i dosljedna u zalaganjima, katkad siromašna sa siromašnima, katkad kompromisna s bogatima i s vlašću, bogata vjerom ili istrošena u osrednjosti, i tako svijet još uvijek čeka tvoje spasenje, ako želiš, Gospodine, mene pošalji, molimo te.
1. 2. Mi smo društvo potrošnje i razbacivanja koje posjeduje najrazvijeniju tehnologiju za produženjem života za koji dan a koje je uzrok smrti mnoge djece zbog gladi ili pobačaja, tako svijet još uvijek čeka tvoje spasenje. Ako želiš, Gospodine, mene pošalji, molimo te.
2. Mi smo društvo koje ima velike ideale slobode i pravednosti a svatko živi u individualizmu i sve čini za privatni interes; mi smo društvo koje se pokazuje skloni zakonitostima a upada u najgrublji kriminal; društvo koje se proglašava kršćanskim a oskudno vjeruje u tvoju Uzvišenost i tvoje Gospodstvo, tako svijet još uvijek čeka tvoje spasenje. Ako želiš, Gospodine, mene pošalji, molimo te.

3. Mi smo društvo gdje je važno samo “biti sređen” i često upadamo u napast da želimo i Boga “srediti”. Mi smo ti koji ljubimo bližnjega kada nam koristi a odbacujemo ga ako je različit i ne donosi nam koristi, tako svijet još uvijek čeka tvoje spasenje. Ako želiš, Gospodine, mene pošalji, molimo te.
 4. Mi smo zajednica koja se sve više ograničava, koja misli samo na vlastito spasenje i ne zanima se za “izgubljenu ovcu”. Zajednica koja često organizira religiju bez života i vlastiti život bez Boga i koja može nastaviti hvaliti Boga premda zadržava neslogu među ljudima i skupinama, tako svijet još uvijek čeka tvoje spasenje. Ako želiš, Gospodine, mene pošalji, molimo te.
 5. Mi smo zajednica koja ima hrabrosti samo dok je u svetim prostorima, a nema snage ni hrabrosti reći svima otvoreno komu pripada i u koga vjeruje, te nije kadra biti “ribar ljudi” što joj je poslanje, tako svijet još uvijek čeka tvoje spasenje. Ako želiš, Gospodine, mene pošalji, molimo te.
- Svećenik:* Bože, dobri i milosrdni Oče, u ovaj svijet pun grijeha, u Crkvu prepunu kontradikcija, u sve obitelji potrebne iskrenosti, pošalji brojna i sveta zvanja, da bi u Crkvi i u svijetu procvjetalo novo proljeće na tvoju slavu i hvalu u vijeke vjekova. Amen.

Prinos darova

Kruh i vino: Ovaj kruh i vino što prikazujemo na oltar ne žele zauzeti isto mjesto koje su imali janjci u Starom zavjetu, što su ih svećenici prinosili Bogu za žrtvu u ime naroda. Kruh i vino su radije znak mladića i djevojka koji su raspoloživi izgubiti sebe i darovati se Bogu i braći kao mnoga zrna pšenice izgubljeni u brašnu da postane kruh.

Zajedno s ovim mladima svi mi prinosimo jedincati kruh da postane u Kristu njegovo tijelo i njegova krv, žrtva ugodna Ocu, za spasenje svih ljudi.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA **SVJETSKI DAN MOLITVE ZA ZVANJA** *“Ja ću biti s tobom... moja je ljubav vjerna!”*

Pozdrav i uvod

Poslije čitavog tjedna molitve i razmišljanja o pozivu, što je stavilo u krizu osrednjost naše vjere i što nam je pokazalo koliki put još moramo prevaliti, danas želimo zahvaliti Gospodinu za sve njegove milosti, znakove njegove vjernosti i njegove ljubavi prema nama. I ako danas slavimo svjetski dan molitve za zvanja nije li to očiti znak Božje ljubavi koji je uvijek vjeran i ne napušta nikada našu zajednicu.

Zbog toga, dok molimo Gospodina da pošalje u svoju Crkvu brojna i sveta zvanja, ostanimo jednodušni u djelovanju milosti za sve one koji su velikodušno odgovorili na Gospodnji poziv te su vidljivi znak Božje ljubavi i vjernosti koji vodi svoju Crkvu kao Dobri Pastir.

Razmišljanje

Isus je Dobri pastir ukoliko je „jaganjac Božji“ koji sa svojom krotkošću pobjeđuje nasilje braće i sestara. On nas oslobađa od vođa koji nas zlostavljaju, s našim pristankom. Nažalost slijedimo njihov lažni model i prepoznamo se u njima, umjesto da ih smatramo bolesnima i od kojih se trebamo čuvati. S Isusom, Dobrim pastirom, prestaje sustav nasilja, koji je uređivao naš odnos s Ocem i braćom, i počinje novi izlazak prema slobodi Sina koji nas ljubi onako kako je ljubljen.

Osnovna naša zabluda je ta da Boga zamišljamo kao našega supranika, protivnika i kao takvoga uzeli smo ga kao model, čime zapravo sami sebi zagorčavamo život, činimo sami sebi život nemogućim. Kako netko može živjeti, ako mu je protivnik sam njegov otac? Bit će protiv njega, protiv sebe i drugih, postajući sličan ocu kojega mrzi.

Nažalost, i danas među nama postoji najgore ropstvo a to je ono ideološko i religiozno (vjerojatno je ista datost, samo što se mijenja odijelo). Svaka religija i ideologija koja ne poštuje čovjeka, pa i u njegovoj slobodi da pogriješi, jest i protiv Boga, nadasve kada to čini u njegovo ime. U svakom religioznom dijalogu istinsko teološko pitanje koje se postavlja je uvijek antropološko: je li umrtvljuje, muči, tlači, ubija ili oživljava čovjeka? Poštovanje prema čovjeku odgovara zapravo istini ili ne slike koju imamo o Bogu. Prihvatiti Boga, Drugoga, konkretno znači prihvatiti drugost svakoga drugoga.

Svi mi duboko u sebi prepoznajemo i otvaramo srce slobodi, ljubavi i životu, što dobro razlučujemo od ropstva, sebeljublja i smrti, ali se ipak damo zavesti bilo kojim trgovcem koji nas želi kupiti. Svako razdoblje ima svoje neprijateljske snage. Nekada imaju ime i prezime. No, najčešće su bezimene. Tada su još podmuklije: označuju rašireni mentalitet, lažni model Boga i čovjeka, „modu“ koja se širi i iznutra uništava „stado“. Dobri pastir nas oslobađa, daje svjetlo i život, drugi nas muče, potkradaju i zarobljavaju. Ipak, nama je najlakše odbaciti zavođenje Onoga koji nas ljubi vječnom ljubavlju.

Mi, Crkva, pozvani smo slijediti Dobroga pastira a uzeti kao model ponašanja one „pastire“ koji zarobljavaju ljud moću i nasiljem. Pozvani smo slijediti Dobroga pastira koji ne poznaje druge moći osim one služenja, drugog nasilja osim onog ljubavi, drugoga bogatstva osim onog darivanja, druge pobjede osim one oprostjenja.

Poruka dana: ima netko tko je uvijek za nas, netko s kime uvijek možemo računati, neto tko nas ljubi i daje svoj život da bismo mi živjeli. Iz poruke je lako shvatiti da su nam potrebni muškarci i žene koji će, posvećuju svoj život, postati živa prisposoba te poruke.

Molitva vjernika (1)

Svećenik: Draga braćo i sestre, u ovom svjetskom danu molitve za zvanja, pokažimo naše pouzdanje u Boga Oca koji je poslao za nas svoga Sina Isusa Krista, dobroga i vjernoga Pastira, i prosvijetljeni Duhom Svetim, uputimo Njemu naše molitve. Molimo zajedno i recimo:

Tvoja je ljubav vjerna, usliši nas Gospodine.

1. Za Crkvu, da potpomognuta svojim pastirima mogne živjeti vjerno i dosljedno poziv i poslanje na koje je Krist, Dobri Pastir, poziva svaki dan za spasenje svijeta, molimo te.
2. Za animatore zvanja koji u Crkvi imaju zadaću poticanja, razlučivanja i praćenja svih poziva u njihovom bogatstvu svetosti i različitosti karizmi, da više od svih drugih shvate da je poziv besplatni Božji dar Crkvi i da se postiže molitvom koja je najefikasnija tehnika i dinamika poziva, molimo te.
3. Za sve mlade koji su u traženju svojega poziva, da im Gospodin bude svjetlo na njihovu putu, snaga i hrabrost u njihovim izborima, molimo te.
4. Za sve one koji se pripremaju na svećenički, redovnički i bračni poziv, da ih Bog svojom očinskom i majčinskom ljubavlju zaštiti i vodi na njihovu putu sve do konačnoga cilja, molimo te.

5. Za sve one koji svoj život posvetiš Bogu i bratu čovjeku, da im ti, Oče sveti, daruješ svoga Duha, da bi svojim životom podsjećali sve ljude na Dobroga Pastira, molimo te.
6. Za našu župsku zajednicu, da u središte pastoralnog djelovanja i drugih raznih aktivnosti ima uvijek dužnu pažnju otvorenosti i svjedočanstva za sve pozive, molimo te.
7. Za sve naše mile i drage pokojne, a posebno za one koji se radikalno posvetiš Bogu i bližnjemu, da ih Dobri Pastir primi onamo gdje su vječne radosti, molimo te.

Svećenik: Bože, Oče svemogući, koji si nam u svom Sinu Isusu Kristu pokazao veličinu svoje ljubavi i vjernosti, prosvijetli naše pameti da shvate svoj poziv, otvori naše srce svojem naumu nad nama i osnaži nam volju da možemo slijediti ga i služiti mu u braći, Njega koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Molitva vjernika (2)

Molimo euharistijskog Spasitelja da oni koje je on izabrao i oni koje danas zove budu vjerni i radosni svjedoci njegovog Svjetla i uvjereni navjestitelji njegovog Evanđelja. Recimo mu zajedno:

Tebi se, Gospodine, s povjerenjem utječemo!

1. Isuse, dobri Pastiru, svoju si riječ povjerio apostolima da je naviještaju svima. Udijeli apostolima današnjice, papi Franji, biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama obilje svoga Duha da odvažno naviještaju riječ koja spasa i daje život, molimo te.
2. Isuse, dobri Pastiru, svojoj si Crkvi ostavio snagu u tajni Euharistije. Daj da nas svako euharistijsko slavlje trajno jači i snaži da u svijetu svjedočimo tvoju ljubav, molimo te.
3. Isuse, dobri Pastiru, obdari svoju Crkvu dovoljnim brojem svećenika, redovnika i redovnica koji će se potpuno staviti u službu Evanđelja po primjeru svetog Dujma i svetih solinskih mučenika, molimo te.
4. Gospodine, ti si u svetoj nazaretskoj obitelji rastao u dobi i mudrosti sve do svojeg posvećenja Bogu i ljudima, daj da i naše obitelji budu mjesta ljudskog, kršćanskog i pozivnog rasta u služenju Bogu i braći i sestrama, molimo te.
5. Gospodine, naše su župne zajednice mjesta rasta u vjeri i središta u promicanju zvanja, daj da primjer svećenika i svih članova župske zajednice bude poticaj buđenju zvanja da tako naše zajednice postanu mjesta vjere i života, molimo te.

6. Isuse, dobri Pastiru, prosvijetli svojim Duhom mladiće i djevojke da ih tvoj poziv oduševi da te nasljeđuju u svećeničkom ili redovničkom pozivu, molimo te.
7. Isuse, dobri Pastiru, prožmi svojim svetim Duhom sve nas ovdje okupljene da poput Tebe suosjećajno i nježno pristupamo svakom bratu i sestri u potrebi, molimo te.
8. Isuse, dobri Pastiru, uvedi u svoju radost sve naše pokojne koji su svojim životom na zemlji činili dobro šireći tvoje Kraljevstvo, molimo te.

Oče nebeski, usliši naše molitve i daj nam svete radosti na zemlji i na nebu. Daj da nas Krist, Dobri Pastir, vodi prema vječnosti gdje ćemo sa svetim Dujmom i ostalim solinskim mučenicima i svjedocima vjere uživati nebeske darove. To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

